MA TRẬN MÔN TOÁN CUỐI HKI- LỚP 5

	Mạch KT, kĩ năng.
	Số câu, câu số, số điểm
	Mức 1
	Mức 2
	Mức 3
	Mức 4
	Tổng

Tổng

	
	
	KQ
	TL
	KQ
	TL
	KQ
	TL
	KQ
	TL
	KQ
	TL

	Số học và phép tính

- Học sinh biết đọc và thực hiện được phép cộng, trừ, nhân, chia phân số, số thập phân.

- Tính tỉ số phần trăm 
	Số câu
	2
	
	2
	1
	2
	
	
	1
	
	

	
	Câu số
	1,2
	
	4,5
	9
	7,8
	
	
	11
	
	

	
	Số điểm
	1
	
	1,5
	1
	2,25
	
	
	1
	
	

	Đại lượng và đo đại lượng

- Biết chuyển đổi đơn vị đo diện tích.
	Số câu
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Câu số
	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Số điểm
	0,5
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Yếu tố hình học

Biết tính diện tích hình tam giác.

 
	Số câu
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Câu số
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Số điểm
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Giải toán: Bài  toán liên quan đến tỉ số phần trăm


	Số câu
	
	
	1
	
	
	1
	
	
	
	

	
	Câu số
	
	
	6
	
	
	10
	
	
	
	

	
	Số điểm
	
	
	0,75
	
	
	2
	
	
	
	

	Tổng
	Số câu
	3
	
	3
	1
	2
	1
	
	1
	8
	3

	
	Số điểm
	1,5
	
	2,25
	1
	2,25
	2
	
	1
	6
	4

	
	

	

	  PHÒNG GD & ĐT ĐÔNG TRIỀU

TRƯỜNG TH QUYẾT THẮNG


BÀI KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ I
MÔN: TOÁN LỚP  5

Thời gian: 40 phút (Không kể thời gian giao đề)
       Họ và tên: ………………………………………….    Lớp:………………………………

      Trường Tiểu học Quyết Thắng

	

	Điểm

Nhận xét




PhÇn (: 6 điểm
Mçi bµi tËp d­íi ®©y cã kÌm theo c©u tr¶ lêi A, B, C, D (lµ ®¸p sè, kÕt qu¶ ®óng). H·y khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng. 
1. Hỗn số     6
[image: image1.wmf]1000

3

  được viết dưới dạng số thập phân là: (M1 0.5 đ)

A. 0,63
B. 6,3
C. 6,03
D. 6,003
2.Kết quả của phép tính :   6,01 x  0,1 là: M1(0,5 đ)
A.  601                  B. 0,601                              C.  60,1                      D. 601
3.Số thích hợp viết vào chỗ chấm để 20ha 50m2= ha  M1(0,5 đ)
A. 20,005 ha       
B. 20,0005ha     
C. 205000ha                    D. 2005 ha
4. Phép chia: 3,7: 2,4. Nếu lấy đến 2 chữ số ở phâng thập phân của thương thì phép chia có số dư là: M2 ( 0,75đ)

         A. 0,04       B. 0,004            C.  0,4      D. 4
5 .  Giá  trị biểu thức:  (131,4  -  80,8)  : 2,3  + 21,84  x  3
A. 8,752                      B. 65,74                 C.  8752                        D. 87,52          

6. Lớp em có 32 học sinh, trong đó có 14 học sinh nữ. Hỏi số học sinh nam chiếm bao nhiêu phần trăm số học sinh cả lớp ? M2 ( 0,75đ)
A. 56,25%                  B. 562,5%                 C. 0,5625%                        D. 43,75%

7. Biết 5,2 l dầu cân nặng 3,952 kg. Nếu cân nặng 5,32 kg  thì có số lít dầu là: M3(1đ)
A. 57    l                     B.70  l                     C. 0,7  l                         D.  7  l
8. Diện tích ta giác BMC là:   M3(1,25đ)
A. 24cm2            B.12 cm2                     C . 48cm2                   D. 72 cm2                                                                                               
                                                                                                   B
                                                                                        AB = 6cm                  
                                                                                        AM= 8 cm
                                                                                        AC =12cm
                                                                                                    A       8 cm          M              C
                                                                                                                       12cm

 Phần  ((( 4 điểm)
 Câu 9. : Tính  ( 1đ)
 a. 35,124 + 24,68           b. 17,42 – 8,624                 c. 12,5 x 2,3                  d. 19,72: 5,8

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 10: ( 2đ)
       Một căn phòng hình chữ nhật cóchiều dài là 120 m và bằng 4/3 chiều rộng. 
a.Tính diện tích căn phòng đó?

b. Người ta lát gạch men màu gỗ và màu trắng xen với nhau trên nền nhà đó. Biết phần lát gạch men màu gỗ chiếm 40%. Hỏi phần lát gạch men màu trắng là bao nhiêu mét vuông?
                                                                       Bài giải  ......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 11: Tính nhanh ( 1đ)

13,25: 0,5+ 13,25 : 0,25 + 13,25 : 0,125 – 13,25 : 0,25

..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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Phần 1:   ( 6 điểm) 

	Kết quả
	Kết quả

	1. D                                               0,5 điểm

2. B                                                0,5 điểm

3. A                                                0,5   điểm

4. B                                               0,75 điểm
	5. D                                            0,75 điểm

6. A                                             0,75 điểm

7. D                                             1  điểm
8. B                                              1,25 điểm


Phần 2 :  (4 điểm)
9. (1 điểm-  mỗi ý đúng 0,25đ)
	   a. 35,124 + 24,68  = 59,804
  b. 17,42 – 8,624      =   8,796     
  c. 12,5 x 2,3            = 28,75
  d. 19,72: 5,8            = 3,4

	

	
	


Câu 10.(2điểm)

	Bài giải:

        Chiều rộng căn phòng là:

120:4/3 = 90(m)

Diện tích căn phòng là:

120x90 = 10800 ( cm)

Phần lát gạch men màu gỗ là:

10800 x40 : 100 = 4320m2(m2 )

 Phần lát gạch men màu m2trắng là:

10800- 4320=6480(m2 )

Đáp số: a,10800 (m2                                                                                 b,6480m2

	0,25 đ
0,5 đ
0,5

0,5 đ
0,25đ


Câu 11:  (1 điểm) 
13,25: 0,5 + 13,25 : 0,25 + 13,25 : 0,125 – 13,25 : 0,25
= 13,25 x 2 + 13,25 x 4   +13,25 x 8   -   13,25 x 4 

=   13,25x (  2 + 4 + 8 + 2 ) = 13,25 x 10
=132,5
Lưu ý:

· Giáo viên cân đối khi cho điểm toàn bài: bài làm sạch sẽ, rõ ràng, chính xác mới cho điểm tối đa.

· Từ 0,5 điểm trở lên làm tròn thành 1.

· Dưới 0,5 điểm làm tròn thành 0.
Câu 12: Tính tổng sau bằng cách thuận tiện nhất: 
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Phần 1:   ( 6 điểm) 

	Kết quả
	Kết quả

	1. A                                                0,5 điểm

2. B                                                0,5 điểm

3. B                                                0,5   điểm

4. C                                                0,75 điểm
	5. B                                             1  điểm

6. D                                             0,75 điểm

7. A                                             1 điểm

8. A                                              1  điểm


Phần 2 :  (4 điểm)
9. (0,5 điểm) 

	Kết quả:  100,5                                  


	


10. (0,75  điểm) 

 X = 2                      
	
	


3.(1,75 điểm)

	Bài giải:

        Thời gian ô tô đi kể cả thời gian nghỉ là:

8 giờ 55 phút – 8 giờ 10 phút = 2 giờ 45 phút

        Thời gian ô tô đi không kể  thời gian nghỉ là:

2 giờ 45 phút – 30 phút = 2 giờ 15 phút

Đổi 2 giờ 15 phút = 2,25 giờ

   Độ dài quãng đường từ Hà Nội đến Hải Phòng là:

36 x 2,25 = 81 (km)

Đáp số:  81 km
	0,5 đ
0,5 đ
0,5 đ
0,25đ


4. (1 điểm) 
           Kết quả: 1         
Lưu ý:

· Giáo viên cân đối khi cho điểm toàn bài: bài làm sạch sẽ, rõ ràng, chính xác mới cho điểm tối đa.

· Từ 0,5 điểm trở lên làm tròn thành 1.

· - dưới 0,5 điểm làm tròn thành 0.
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